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25 березня в Миколаївському будівельному коледжі стартувала обласна молодіжна акція “Ми пам'ятаємо”, присвячена 65-й річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні. Це спільний проект обласної бібліотеки для юнацтва, Миколаївського будівельного коледжу Київського національного університету будівництва і архітектури та Миколаївського обласного відділення Всеукраїнської молодіжної громадської організації “Союз молоді регіонів України”. Партнери акції — Миколаївський обласний благодійний фонд “Індиго” та методичне об'єднання бібліотек системи професійної технічної освіти.



Гостей біля входу зустрічали одягнені у воєнну форму студенти воєнної кафедри Миколаївського державного університету ім. В. Сухомлинського і  кожному вручали георгіївську стрічку. В залі коледжу розмістилися книжкові виставки бібліотеки коледжу і обласної юнацької бібліотеки, присвячені Великій Вітчизняній війні; експозиції робіт молоді Миколаївщини (Миколаївського будівельного коледжу, Миколаївського муніципального колегіуму, Мішково-Погорілівської школи, читачів Арбузинської, Баштанської, Веселинівської і Кривоозерської ЦБС), надісланих на обласні конкурси афіш і вітальної листівки ветеранам війни, пошукових робіт “Алея героїв”, авторських робіт “Лист на фронт” і “Лист з фронту” в рамках творчих проектів “Шляхами війни”. 

Фронтові листи, ці пожовклі трикутники, сьогодні стали реліквіями і живими свідченнями війни. Як чекали їх колись з фронту рідні вдома, з надією і острахом виглядаючи знайому постать листоноші... Як на короткому привалі солдати перечитували написані рідною рукою такі потрібні за кілька хвилин перед боєм слова любові... Якщо всі воєнні листи зібрати разом, можна ними вкрити всю земну кулю. Саме конкурс фронтових листів можна вважати найбільш творчим і складним. Учасники у написаному від руки прозаїчному або поетичному міні-творі епістолярного жанру обсягом 1 аркушу мають продемонструвати не тільки знання історичних фактів воєнних подій на теренах бойових дій, але і вжитися в образ і зуміти передати в листі почуття солдата (батька, чоловіка, сина) або його рідних, що чекають на нього вдома (матері, дружини, доньки), створити відповідний настрій, стилізувати лист під часи війни.

На великому екрані демонструвалися фотографії, зроблені під час виїздів студентів до Миколаївського пансіонату для ветеранів війни і праці геронтологічного профілю з циклу “Роки, обпалені війною”. 

На відкритті акції з промовами виступили: координатори акції директор обласної бібліотеки для юнацтва Наталія Іванова і старший викладач суспільно-гуманітарних дисциплін Миколаївського будівельного коледжу Ольга Попова; депутати обласної ради Анатолій Семенков і Микола Жук; заступник голови Миколаївського обласного відділення Всеукраїнської молодіжної громадської організації “Союз молоді регіонів України” Вадим Нечипуренко; директор Миколаївського будівельного коледжу Валерій Нестерчук і викладач літератури в коледжі Тетяна Пономаренко; Маргарита Крива — представник обласної Молодіжної колегії при голові облдержадміністрації. Виступаючі наголошували, що молодь — це майбутні воїни, які захищатимуть свою Батьківщину і народ і повинні гідно нести солдатську славу своїх дідів; що український народ повинен пам'ятати війну і солдат-героів, а кожна людина — своїх предків, які воювали за Перемогу. Депутати обіцяли і надалі підтримувати ветеранів, проведення таких акцій і закликали студентів взяти участь у зборі коштів для ветеранів.

Запрошені ветерани і діти війни І. Д. Хлевицький, М. С. Петровська, П. К. Рожкова, Т. І. Шакіна, Л. А. Ратушко призвали молодь не забувати страшні роки воєнного лихоліття, шанувати своїх героїв. Лідія Антонівна Ратушко народжена вже у повоєнні часи, сліпа від народження, викликала сльози на очах у всіх присутніх, виконавши пісню “Враги сожгли родную хату”. Розпочавши співати “а капелла”, завершувала пісню Лідія Антонівна під акомпанемент гітари Олександра Сичьова. Тамара Іванівна Шакіна, яка мешкає у пансіонаті і самостійно майже не пересувається, прочитала власні пронизливі вірші про ветеранів — своїх сусідів по пансіонату: “... рядом ходят милые и вредные, дорогие наши старички”. Всі стіни пансіонату — коридори, актова зала, бібліотека — прикрашені картинами Тамари Іванівни. Своїм захопленням малювати вона вдячна своїй сестрі, якій і присвячує свої роботи.

Для ветеранів виступили з піснями і віршами студенти коледжу. Заслужений артист України Олександр Сичьов виконав пісні “Минута памяти” (слова В. Качуріна, музика О. Сичьова), “Героям Ольшанцам” (слова Т. Лещинської, музика О. Сичьова). Дуже вразливо було, коли не тільки люди більш зрілого віку, але й молодь разом з Олександром співали відому воєнну пісню “Землянка”.

До заходу через Інтернет-міст приєдналася і Кривоозерська центральна районна бібліотека (директор — Раїса Черепанова): молодь Кривоозерщини підтримала ініціативу обласної бібліотеки для юнацтва щодо проведення обласної акції. Розроблено цикл заходів “Тиждень пам'яті”, які проходитимуть не тільки в центральній бібліотеці Кривого Озера, але й у всіх селах: вечори пам'яті, зустрічі з ветеранами, “круглі столи”, читацька конференція “Віхи пам'яті на шляху до Великої Перемоги”. Активними партнерами бібліотек в проведенні акції на Кривоозерщині стали школи, музеї, сільські ради, Ради ветеранів.

І хоча акція офіційно стартувала 25 березня, вже зроблено багато. Центральні районні і сільські бібліотеки Арбузинського, Баштанського, Веселинівського, Доманівського, Кривоозерського, Новобузького, Новоодеського, Первомайського районів області надіслали на конкурси роботи своїх читачів — школярів, студентів, пошукових груп. Особливо слід відзначити проведену активну роботу Новоалександрівської сільської бібліотеки (Баштанський район); Новобузької централізованої бібліотечної системи (директор — Ілона Бондаревська), в якій бібліотекарі 17 сільських бібліотек-філій з 20 залучили своїх юних читачів до подання конкурсних робіт. Зараз підводяться підсумки конкурсів. У складі журі: Димитров М.Ф. — начальник управління культури облдержадміністрації; Іванова Н. В. — директор Миколаївської обласної бібліотеки для юнацтва; Симоненко О. І. — депутат обласної ради, голова постійної комісії з питань роботи з громадськими обєднаннями, засобами масової інформації та зв'язків з органами місцевого самоврядування; Жук М. В. — голова Миколаївського обласного відділення Всеукраїнської молодіжної громадської організації “Союз молоді регіонів України”, депутат обласної ради;  Скиба С. І. — в. о. начальника управління у справах преси та інформації Миколаївської облдержадміністрації; Гудим І. О. — директор видавництва “Видавництво Ірини Гудим”; Піскурьов С. Є. — старший науковий співробітник Миколаївського обласного краєзнавчого музею; Ташлай Л. Б. — завідуюча музеєм “Підпільно-партизанського руху на Миколаївщині у роки Великої Вітчизняної війни”; Дорошенко В. І. — старший науковий співробітник музею суднобудування і флоту.

Складовою акції є авторський проект Віри Марущак “Читаємо разом”, у рамках якого буде видано збірку оповідань письменниці про війну, ілюстровану учнями миколаївських шкіл. Бібліотекарі разом з молоддю організовують цикл виїзних заходів до Миколаївського пансіонату для ветеранів війни і праці геронтологічного профілю “Роки, обпалені війною”. Найкращі конкурсні роботи — афіші і вітальні листівки ветеранам війни будуть використані при проведенні вуличної акції поздоровлення ветеранів. 

6 травня планується провести фінальний етап акції — День подяки “Шануємо вас, ветерани!”, який передбачає вуличні акції поздоровлення ветеранів, урочисту церемонію нагородження переможців конкурсів та святковий концерт для ветеранів. 
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